



## HERNING SOGNS MENIGHEDSRÅD

Østre Kirkevej 1  
7400 Herning

---

### Referat Menighedsrådsmøde 2018-06 i Kirkehuset den 20. Juni 2018 kl. 18.30.

Afbud fra: Mogens Rørbæk, Svend Erik Søgaard  
Indledning ved Bo Knudsen

#### Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden Godkendt
  
2. Formand og næstformand.
  - A. Vedtagelse af cookie- og privatlivspolitik. Se DAP – spørgsmål og svar om persondata Der etableres advarsel om cookies på hjemmesiden. I øvrigt afventes bebudet vejledning fra Kirkeministeriet og Menighedsrådsforeningen.
  - B. Planlægning af menighedsrådsmøde i september Planlægges til 9.9.2018. Følgende emner forventes berørt: Kirkehusbyggeriet, det nye lydanlæg, organistposten samt Himmelske Dage.
  - C. Kirken på Google Street View? Der fandtes ikke behov for at investere heri.
  
3. Kontaktpersonen.
  - A. Kordegn i kirken:
    - 3/6 Elin
    - 10/6 Ulrik
    - 17/6 Karen
    - 24/6 Elin
    - 1/7 Karen
    - 8/7 Arne B
    - 15/7 Ulrik
    - 22/7 Karen
    - 29/7 Ulrik
    - 5/8 Ekstern
    - 12/8 Elin
    - 19/8 Arne B
    - 26/8 Elin
    - 2/9 Karen
    - 9/9 Klaus
  
  - B. Lukket punkt Der henvises til referat for lukkede punkter

4. Kirkeværgen  
A. Defekt Orgelbælg
- Det vedtoges at tage kontakt til Provstiet vedr. fremskyndet reparation, om muligt i løbet af sommeren. Udgiften søges dækket af 5%-midlerne.
- Aksel Fyhn orienterede om en indløbet klage over råge-gener. Rådets ansøgning om regulering af råge-bestanden er blevet afvist tidligere på året.
- Herudover orienterede Aksel Fyhn om den nyligt gennemførte udskiftning af regnrender/nedløbsrør på kirken samt om at de syns-udsatte hynder er bestilt.
5. Kirkeudvalget
- Der forelå intet.
6. Præstegårdsudvalget
- Aksel Fyhn orienterede om planerne om tagudskiftning på Ranunkelvej og udfordringerne herved, samt om den gennemførte udskiftning af vinduer samme sted.
7. Aktivitetsudvalget
- Ulrik Baun orienterede om den forestående Frivilligfest den 24.6.2018
8. Korudvalget  
A. Indkøb af salmebøger med noder til HKD  
B. Korudvalget foreslås udvidet med Nikolaj Funch Svane Sommer
- Indkøbet til ca. kr 15.000 vedtoges
- Udvidelsen vedtoges
- Karen Bunk orienterede om det forestående besøg af et kor fra Piedmont, samt om at overvejelserne om en tur for HKD til Indien ikke fortsættes. I stedet arbejdes på en tur i Centraleuropa.
9. Byggeudvalget  
A. Aktuel status  
B. Lukket punkt
- Arne Bach orienterede suppleret af Jens Moesgård Nielsen om aktuel status, herunder den gennemførte nabo-orientering og status på detailprojekteringen.
- Der henvises til referat for lukkede punkter.
10. Øvrige udvalg
- Der forelå intet
11. Medarbejderrepræsentant.
- Der forelå intet
12. Kassereren  
A.
- Der forelå intet
13. Præsterne
- Jens Moesgård Nielsen orienterede om præsternes nylige studietur

A. Max 5 minutters orientering til hver

til Israel og Palæstina. Han orienterede endvidere om at Herning Kirke kommer til at fungere som udgangspunkt for Gudstjenesteudvalgets aktiviteter under Himmelske Dage samt udvalgte aktiviteter, der påtænkes under Himmelske Dage.

Poul Nygaard Kristensen orienterede om familieförögelsen med en dreng og takkede i den forbindelse om opmærksomheden fra rådet.

14. Næste møde

FU 07.08.18

Menighedsrådet 15.08.18

15. Eventuelt

Indleder til næste møde.

Der planlægges et fællesfor-  
to ved mødet v/Tobias

Klaus Lytzhøft

16. Protokollen underskrives